

Выпускник СФУ удостоен государственной премии в области правозащиты

Выпускник СФУ, российский спортсмен, депутат Государственной Думы РФ, председатель Всероссийского общества инвалидов Михаил Терентьев стал обладателем Государственной премии Российской Федерации за выдающиеся достижения в области правозащитной деятельности 2018 года. Награду вручил Президент России Владимир Путин 12 декабря 2018 года в Екатерининском зале первого корпуса Кремля.



Михаил Терентьев был отмечен госпремией за выдающиеся достижения в сфере правозащитной деятельности. Возглавляемое им Всероссийское общество инвалидов было создано в 1988 году и сейчас объединяет более 1,5 миллиона человек.

«Нам предстоит ещё многое сделать по отстаиванию прав людей с инвалидностью, вовлечению инвалидов в активный образ жизни. Уверен, что после сегодняшнего события появится ещё больше энтузиастов, желающих заниматься сложной общественной деятельностью по восстановлению и защите прав и интересов инвалидов», — подчеркнул **Михаил Терентьев**.

Отметим, ежегодные государственные премии в области правозащитной и благотворительной деятельности были учреждены президентским указом в 2015 году. Денежный размер премии составляет 2,5 млн рублей. Решение о присуждении премии принимает Общественная комиссия при Президенте РФ по определению кандидатур на присуждение Госпремии РФ за выдающиеся достижения в области правозащитной деятельности и Госпремии РФ за выдающиеся достижения в области благотворительной деятельности. Указ о присуждении премии Михаилу Терентьеву был подписан Президентом РФ 4 декабря 2018 года и размещен на [официальном сайте Кремля](#).

[Пресс-служба СФУ](#), 14 января 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/21227>